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HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTeCTBEHHBIM ITyTEM IIPX TaKOM CliepMorpaMMe CHUXKeHa. I1o omHo!
criepMorpaMMe OKOHYaTEeNTbHBIX BHIBOIOB HE IENAI0T, TO3TOMY CIIeAYeT BHIIIOTHUTH UCCIIeIOBAaHUE
TIOBTOPHO (IJIsT MCKITIOYeHUs onbKu nadopaTopuu). Eciu u3aMeHeHusT COXPAHSTCS, TO HEOOXOMMMEI
O0CMOTp ¥ 006CIefoBaHKe Y aHAPOJIOra IJIsl BRIICHEHUS TPUYUHE U3MEHEHUN 1 mombopa JIeYeHusI.



